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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică C.3 C. Producerea şi utilizarea curentului continuu 
  

 
C. SUBIECTUL III – Varianta 003 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Circuitul a cărui schemă electrică este reprezentată în figura alăturată este format 
dintr-un acumulator şi un reostat cu cursor având rezistenţa maximă Ω=  30mR . 
Pentru o anumită poziţie C a cursorului tensiunea la bornele reostatului este 

 V9=abU , puterea dezvoltată de reostat este W5,13=P , iar puterea dezvoltată 

în interiorul acumulatorului este W5,4int =P . Determinaţi: 
a. puterea dezvoltată de acumulator, Pacumulator, când cursorul se află în poziţia C;  
b. t.e.m. a acumulatorului E; 
c. randamentul transferului puterii de la acumulator către consumator, când cursorul se află în poziţia C;  
d. rezistenţa interioară a acumulatorului. 


